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Rastavite na faktore izraz z° — bz + 4x.

Izracunajte
1
== 245
6 5 r—1
1o+ vl
xXr T

Otac je od kéeri stariji 33 godine, a prije 11 godina kéi je od njega bila 4 puta mlada.
Koliko otac ima godina?

Ortocentar jednakokracnog trokuta nalazi se u jednom od vrhova trokuta. Ako su
duljine krakova 3v/2 cm, kolika je duljina polumjera tom trokutu opisane kruznice?

Neka su A, B, C tocke na kruznici sa sredistem u tocki S takve da je ZSBC' = 30°, a
/BCA = 50°. Koliko iznosi mjera kuta ZABC? (Tocka S nalazi se unutar trokuta
ABC.)

Autobus krene iz pocetne stanice sa stanovitim brojem putnika. Na prvoj stanici
izade 20% putnika, a ude 24 putnika. Na iducoj stanici izade % putnika, a nitko ne
ude. Na posljednjoj se stanici iskrca preostalih 16 putnika. Koliko je putnika uslo
u autobus na pocetnoj stanici?

Ako su a, b realni brojevi takvi da vrijedi a < —2, b < 2, onda je b —a > 2 — %ab.
Dokazite!

Suma dvoznamenkastog broja i broja koji ima iste znamenke, ali napisane obrnutim
redoslijedom je potpuni kvadrat. Odredite sve takve brojeve!
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1. Rijesite jednadzbu
(4) Vo (Vo —6) =2 (Vo —2) =-11.

2. Izracunajte unutarnji kut pravilnog mnogokuta ako je ukupan broj svih stranica i
(4) dijagonala jednak 105.

3. Dana je jednadzba z? — px + ¢ = 0, gdje su p i ¢ pozitivni realni brojevi. Ako je
(4) razlika rjesenja jednadzbe 1, a zbroj rjesenja 2, izracunajte p i gq.

4. Odredite sve prirodne brojeve x koji zadovoljavaju sustav nejednadzbi

6 1
r——>1,

<0.
T r—6

5. Kojom znamenkom zavrSava zbroj svih pozitivnih djelitelja broja 1057

6. Izracunajte povrsinu lika kojeg u Gaussovoj ravnini odreduje skup kompleksnih
(10) brojeva z za koje vrijedi |z — 1 —i| < V2, Rez >0, Imz > 0.

7. Poprecni presjek tunela ima oblik parabole. Najveca Sirina tunela je 6 m, a najveca
(10) visina 8 m. Moze li kamion 8irine 4 m i visine 4.5 m pro¢i kroz taj tunel? Obrazlozite!
Ako je visina kamiona 4 m, do koliko najvise metara moze iznositi njegova Sirina

tako da prode kroz tunel?

8.  Dvije kruznice dodiruju se iznutra u tocki F. Promjer jedne kruznice je 8 cm,
(10) a promjer druge dvostruko je manji. Iz rubne tocke 7' promjera TF veée kruznice
konstruiramo tangentu na manju kruznicu. Ako je tocka F sjeciste (F # T') tangente

i vec¢e kruznice, a 57 srediSte manje kruznice, odredite opseg trokuta T'S; F.
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[zracunajte
tg 5b8° — tg 28°

1+ tg 58 ctg 62°

Rijesite nejednadzbu

1651n3x —4 2 0.
Izracunajte
1 1 1 1
e —, e N.
log, n? * log% n? log% n? log%1 n2 "

Oko kruZnice promjera 5 cm opisan je jednakokracni trapez povrsine 36 cm?. Odred-
ite opseg trapeza.

2

Za koje realne brojeve x funkcija f(x) = sinx — cos® z — 1 ima najmanju vrijednost?

U unutrasnjosti kvadrata ABCD postoji tocka M takva da je [MA| = 7 cm,
IMB| =13 cm i |MC| = 17 cm. Izracunajte povrsinu kvadrata ABCD.

Rijesite jednadzbu
sinz — v/3 cos x = 25sin(2010z).

Pravilnu ¢etverostranu krnju piramidu ¢iji su osnovni bridovi a = 12 cm i ¢ = 8
cm, a svi bo¢ni bridovi b = 20 cm, presijeca ravnina koja prolazi kroz krajnju tocku
dijagonale manje osnovke okomito na tu dijagonalu. Koliko je oplosje manjeg dijela
piramide koji je nastao tim presijecanjem?
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1. Rijesite jednadzbu
(4) sinx —cosz +tgx = 1.

2. Odredite jednadzbu kruznice koja dira pravac x — 3y +4 = 0, a srediSte joj se nalazi
(4) na pravcima 2x —3y—9=01iy+1=0.

3. Odredite vrijednosti realnog parametra a, ako je koeficijent uz linearni ¢lan u razvoju

4 1\’
(4) binoma (x + —2) jednak Z?
ax 3

4. Ako je z rjesenje jednadzbe 2% — 2z + 1 = 0, koliko je 22919 — 21005 4 17

2 2
5. Elipsa x_2 -+ 31J_6 — 1 i parabola y?> = 2pz sijeku se u tocki T(4v/3,2). Kolika je
a

(4) povrsina trokuta T FgFp, ako je Fg fokus elipse koji se nalazi na pozitivnom dijelu
osi z, a Fp fokus parabole?

6. Jednadzbe pravaca na kojima leze dvije stranice trokuta su AB : 3x +y — 3 = 0,
(10) AC : 3z +4y = 0. Ako je jednadzba simetrale kuta § jednaka sg : x —y +5 =0,
odredite koordinate vrhova trokuta ABC'.

7. Rijesite jednadzbu
T x4+ 1 x+2
4. = 125.

8. Dokazite da za svaki prirodni broj n vrijedi

sin?n

sinl+sin3 +sinb5+ ... +sin(2n — 1) = — T
sin



